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As dores de ldeli Cantor da
depois de
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A brava catarinense Ideli Salvatti, 52 anos, lÍder do PT no
Senado, retirou esta semana o colar ortopédico que usou, €m
dois perÍodos alternados, por dez meses. Passado o sufoco, a
senadora conversou com a turma da coluna.

o Depois de 38 dias internaõo,
o cantor Marcus Menna, voca-
Iista do grupo LS Jack, rece-
beu ontem alta da UTI e foi
transferido para a Unidade Se.
mi-intensiva do Hospital Copa
D'Or - destinada a pacientes
que necessitam de cuidados
intermediários. No dia lq de
julho, Menna teve uma parada
cardiorrespiratória duas ho-
ras depois de fazer uma li-

(
\
(
t
I

- aud foi oseu poblern?

- Em junho de 2002, sofri
um acidente que agravou uma
hérnia de disco. Fiquei toman-
do analgésicos. Mas chegou
uma hora em que as dores
eram terríveis e os remédios
já não me ajudavam. Em abril,
fiz uma cirurgia de hérnia de
disco cerücal entre a quinta e
a sexta vértebras. No dia se-
guinte, não sentia mais dores.
E chorei de felicidade.

- Foi difrcil usar o colar
por tanto tempo?

- Não pude tirar o colar em
momento algum. Mas o difícil
mesmo foi sentir dores em mo-
mentos importantes e tensos,
como na minha campanha para

o Senado e nesta primeira fase
do ano, quando assumi a lide
rança do PL Mas, se eu tivesse
de usar o colar por mais três
anos para ficar boa, usaria.

- Qual foi o pior momen-
to?

-Foi ficarem Brasília40 dias
no pósoperatório. Não gosto
daqui. Fico apenas o tempo ne.
cessário. Não dá para comparar
BrasÍlia com Florianópolis.

- E agom?

- Eu me sinto mais leve,
visualmente melhor. A auto-
estima voltou. O médico quer
que eu faça exercício. Só faço
de vez em quando. Mas dan-
ço sempre, condição para eu
continuar sobreüvendo.
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Marcus Menna,

Papai merece R$ 50
A maioria dos filhos (45,29%) numa pesquisa Data-

GoisflJniCarioca, no Rio, pretendia gastar até R$ 50 com o
presente do papai, em seu dia, hoje. Curiosamente, também
era este o valor esperado pela maioria dos pais (43,71"/o).

Sô 17,48"/" dos papais achavam que os filhos tirariam
mais de R$ 100 da carteira, contra 20,75% da filharada
que prometia coçar o bolso com presentes acima disso.

GATÃO DE MEIA-IDADE Miguel Paiva


